

## 大连化物所因公出访事前公示表

出访人团组成员基本信息：			
姓名	部门	职务	
张涛	1501	院士	
出访国家地区	美国	顺访国家或地区	无
出访任务	Pacifichem 2015		
出国预算	35000 元/人（包含机票）		
经费来源	<input checked="" type="checkbox"/> 课题组 <input type="checkbox"/> 研究所 <input checked="" type="checkbox"/> 国外资助单位（注册费） <input type="checkbox"/> 其他资助单位		
开始日期	2015-12-14	结束日期	2015-12-22
往返路线	大连-美国夏威夷-大连		
主要日程安排： 2015-12-14 抵达美国夏威夷 2015-12-15 至 2014-12-20 会议 2015-12-21 美国返程 2015-12-22 抵达大连			
邀请单位介绍：  莱斯大学的工程学从 1912 年学校建立之初就是学校课程的一部分。在建校初期，学校主要提供包括化学、土木、机械和电气工程等课程。随着时间的推移和工程学的发展，1975 年学校成立了乔治布朗工程学院。现如今，整个学校由 9 个学院以及 17 个研究机构和中心组成。有将近三分之一的莱斯大学本科毕业生都是工程学院的，约 30%的研究生也是工程学院的。  在该学院超过 100 位的教职员工中，有 11 名是美国国家工程和科学学院(National Academies of Engineering and Science)的成员，还有 6 名退休教师也是其成员。几乎所有的本科课程都是由博士教授。学校师生比率大，本科生和研究生都有很多机会和教授接触交流，还能在实验室中亲密合作。  坐拥休斯顿的地理优势，乔治布朗工程学院在能源、医药研究、航空探索等领域有不可比拟的优势，还能享受一个科技高度发达的城市的各种便利。学院的一些课程都有活跃的工业分支机构项目，一些项目也正在和当地公司合作，学生从中可以获得很多就业、实习、研究的机会。			

下附：邀请信